

Весьегонская Жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 17(10415)

8 мая 2018г.

Цена свободная

9 мая - День Победы

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Эта знаменательная дата имеет огромное значение для каждого из нас. На нас – наследники воинов-победителей – лежит ответственность за страну, за мирное будущее которой воевали наши отцы и деды.

Подвиги участников Великой Отечественной войны – наша гордость и основа, на которой мы строим завтрашний день. Мы должны всегда о них помнить и гордиться, передавать крупицы истории своим детям и внукам, чтобы жила память о Победе, объединяющая всех россиян.

От всей души желаю долгих лет жизни ветеранам! Здоровья, семейного счастья, благополучия и мирного неба над головой всем жителям нашей области и страны в целом!

С праздником, дорогие земляки!
С Днём Победы!

С. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы ФС РФ

Уважаемые жители Тверской области!
Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляю вас с Днем Победы!

Это великий праздник, священный для каждого гражданина нашей страны. Сколько бы лет ни отделяло нас от 9 мая 1945 года, мы будем гордиться героизмом поколения победителей, скорбеть о тех, кто не вернулся с фронта, и помнить о миллионах мирных жителей, уничтоженных захватчиками.

День Победы – это дань уважения к поколению победителей и праздник, который объединяет все поколения, когда каждый из нас особенно сильно ощущает себя частью многонационального народа, наследником его истории.

На тверской земле три года шли жестокие сражения, в которых решалась судьба нашей Родины. Мы помним о том, что именно от волжских берегов наша армия начала наступление на запад.

Безгранична наша благодарность тем, кто своей жизнью заплатил за мир, проявил беспримерное мужество и героизм в боях за свободу и независимость нашей Родины. Низкий поклон тем, кто работал в тылу, приближая Победу.

Мира, здоровья, счастья, благополучия и добра нашим дорогим ветеранам и каждой тверской семье!

Пусть праздник Победы наполняет сердца гордостью за нашу страну, желанием жить и трудиться на благо своей земли!
И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые земляки!

Искренне и сердечно поздравляю вас с общенародным и самым дорогим для всех россиян праздником – Днем Победы в Великой Отечественной войне!

Трудно найти на нашей земле семью, которую война не опалила своим огненным дыханием. Немеркующий славой покрыты ратные и трудовые подвиги весьегонцев, многие из которых отдали свои жизни на полях сражений. В день всенародного праздника сердца наполняет искренняя гордость за наших отцов, детей и предков, защитивших и возродивших страну.

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, вы мужественно заслонили страну от врага, а в послевоенные годы честно работали на благо родного Весьегонского края. Вы и сегодня не остаетесь в стороне, помогая нам своим мудрым советом, участвуя в воспитании молодого поколения.

Низкий поклон вам за все, что вы сделали для Победы, за те жизненные силы, которые вы отдали Родине. Желаем вам активного долголетия, крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть в ваших домах всегда будут мир, покой и любовь!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания Тверской области

Уважаемые ветераны
Великой Отечественной войны

и труженики тыла! Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днем Победы!
9 Мая – особая, незабываемая дата в истории нашей страны, в жизни каждой российской семьи. Этот всенародный праздник неразрывно связан с подвигом героев – победителей, которые отстояли свободу и независимость Отчизны, подняли из руин разрушенные города и села.

Мы всегда будем помнить подвиг наших отцов и дедов. Только благодаря их героизму, отваге и любви к Родине мы сегодня живем в свободной и великой стране.

Низкий поклон и вечная память тем, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Искренние поздравления и благодарность ветеранам, которые и сегодня с нами. Ваша неиссякаемая жизненная энергия, неравнодушное отношение к жизни – пример для всех нас.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, душевного тепла, радости и благополучия, веры в прекрасное будущее и мирного неба над головой!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Приглашаем 9 мая на праздничные мероприятия

10.00 – Торжественно-траурный ритуал на месте захоронения воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

10.00 – Организация Поста № 1, почетного караула у обелиска Победы.

10.50 – Шествие участников акции «Бессмертный полк» (построение участников акции с 10.30 на ул. Степanova у администрации г. Весьегонска).

11.00 – Торжественный митинг у обелиска Победы. Возложение цветов. (Построение участников митинга от организаций Весьегонского района с 10.30 на улице К. Маркса и улице Коммунистическая у обелиска Победы).

12.00 – Массовое праздничное гуляние на площади Славы:

- полевая кухня;
- показательные выступления МСПЦ «Кировец» у обелиска Победы.

13.00 – Праздничный концерт в Весьегонском районном доме культуры «Помнит сердце, не забудет никогда».

Открытие футбольного сезона. Стадион.

15.00 – футбол: сборная района и молодёжная

сборная.
Шествия участников акции «Бессмертный полк», возложение цветов, торжественные митинги в сельских поселениях:

Иваново – митинг в 11.20 (шествие «Бессмертного полка» в 11.00 от въезда в д. Иваново к памятнику воинам, погибшим в Великой Отечественной войне);

Кесьма – митинг в 11.45 (шествие «Бессмертного полка» в 11.30 от Дома культуры к памятнику воинам, погибшим в Великой Отечественной войне);

Чамерово – митинг в 12.00 (шествие «Бессмертного полка» от центра села Чамерово к памятнику воинам, погибшим в Великой Отечественной войне);

Любегощи – митинг в 11.00 (шествие «Бессмертного полка» в 10.30 от школы к памятнику воинам, погибшим в Великой Отечественной войне);

Пронино – митинг в 11.30 (сбор участников «Бессмертного полка» в 11.00 у памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне);

Большое Овсянниково – митинг 8 мая в 11.30 (у памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне).

Екатерина ЖИВОПИСЦЕВА

Объявлена благодарность

Министерство по делам территориальных образований Тверской области «За большой вклад в развитие местного самоуправления» объявило благодарность депутату Собрания депутатов Весьегонского района, председателю Совета Весьегонского райпо Светлане Николаевне Кузнецовой. На очередной сессии собрания благодарность вручил глава района А.В. Пашуков.

Л. МИТИНА

Губернатор Игорь Руденя

проводил встречу

с главой Весьегонского района



В конце апреля Губернатор Игорь Руденя провёл встречу с главой Весьегонского района Александром Пашуковым.

Как сообщили в пресс-службе регионального правительства, обсуждалась модернизация объектов ЖКХ, социальных учреждений, развитие туризма на территории и другие вопросы.

Александр Пашуков рассказал, что в Весьегонске действует новая котельная, которая работает на местных видах топлива, идёт поэтапная модернизация теплосетей. За счёт внебюджетных источников в муниципалитете отремонтирована крыша в школе, заменено уличное освещение около образовательных учреждений, оборудован спортивный зал для занятий тяжёлой атлетикой.

Один из актуальных для района вопросов – создание новых мест в детских садах. По просьбе Александра Пашукова Игорь Руденя поручил рассмотреть возможность возвращения в муниципальную собственность типового здания детского сада, которое в 90-е годы было отдано под филиал вуза, а в настоящее время не используется.

«Согласен, что такие объекты нужно возвращать под контроль местной власти. Если будет возможно, сделаем это», – отметил Игорь Руденя.

Аналогичный вопрос касается возможности предоставления местному военно-патриотическому клубу помещения в пустующем здании бывшего кинотеатра.

Также была поднята тема про-

хождения половодья в Весьегонском районе. По словам Александра Пашукова, весенний паводок не вызвал происшествий. Необходимые подготовительные мероприятия были проведены заблаговременно.

Одна из перспективных отраслей экономики муниципалитета, расположенного на берегу Рыбинского водохранилища, – туризм.

При содействии Игоря Рудени в 2016 году была решена проблема отсутствия освещения при заходе в порт «Весьегонск». Вопрос поднимался на заседании рабочей группы общественного Совета при ФГБУ «Канал имени Москвы», на Национальном форуме «Реки России», который традиционно проходит в Конаковском районе. В результате судовой ход был оборудован дополнительными современными средствами освещения. Это позволило круизным лайнерам заходить в порт не только днём, но и в тёмное время суток, что обеспечило рост турпотока. Кроме того, установлено 25 аварийных знаков и 46 плавучих буев, организован дополнительный пункт контроля за навигационной обстановкой.

На встрече также обсуждались вопросы ремонта дорог, деятельности крупных предприятий на территории района.

Информация с сайта <https://vedver.ru/news/politics/gubernator-igor-rudenya-provvel-vstrechu-s-glavoy-vesyegonskogo-rayona/>

О профилактике пожаров, бесперебойном, надежном электроснабжении и исполнении бюджета

Эти и другие вопросы были рассмотрены на очередном заседании Собрания депутатов Весьегонского района, которое провел 25 апреля глава района А.В. Пашуков.

Первый заместитель главы администрации района А.А. Тихонов доложил депутатам о проводимых мероприятиях по профилактике пожаров на территории нашего района.

Исполнительный директор Весьегонского отделения «РСО» М.Ю. Дроздов и главный инженер Весьегонского отделения «РЭС» А.А. Лукьянов подробно рассказали о проводимой энергетиками работе, согласно разработанному плану, по обеспечению бесперебойного и надежного электроснабжения города и поселений района.

Об исполнении бюджета Весьегонского района за 2017 год, а также первый квартал 2018 года рассказала заместитель главы администрации района, заведующая финансовым отделом И.В. Брагина.

Депутаты задавали вопросы, на которые докладчики дали исчерпывающие ответы. Все отчеты были приняты к сведению.

На сессии были рассмотрены и некоторые другие вопросы.

Л. МИТИНА

Ставка – на молодежь

В Тверской области определили приоритеты молодежной политики

Галина АНДРЕЕНКО

На прошлой неделе один из депутатов Госдумы предложил ввести обязательное распределение выпускников вузов с четырехгодичной отработкой – так, мол, и проблему трудоустройства решить можно, и развитию экономики способствовать, и молодежь закрепить на территории.

Расчет на то, что вчерашний студент за четыре года создаст семью, обзаведется детьми и лучшей доли искать в другой регион не поедет. Так ли? Ответом может прозвучать предостережение, озвученное однажды Президентом России Владимиром Путиным как раз



Повышение престижа тверских вузов уменьшит отток выпускников школ в другие регионы

Андрей ТВАРДОВСКИЙ, ректор Тверского государственного технического университета, председатель совета ректоров вузов Тверской области:

– Вопрос «Как сделать так, чтобы молодежь оставалась в Верхневолжье?» – самый главный, потому что он касается будущего Тверского региона. Губернатор Игорь Рудени внимательно выслушал предложения экспертов и поручил совету ректоров проанализировать причины миграции тверской молодежи в другие регионы. Будем разбираться в этом детально и дадим явлению квалифицированную оценку, которая позволит определить болевые точки и воздействовать на них.

в контексте обсуждения молодежной политики: «Главное, здесь не должно быть места догматизму и казенщине, иначе эффект может быть прямо противоположным ожидаемому».

Руководство области это прекрасно понимает. Губернатор Игорь Рудени во время обсуждения региональной молодежной политики на очередном заседании областного правительства подчеркнул, что необходимо создать условия, при которых новые поколения сами захотят связать свою судьбу с Тверской областью. Потому что через 10–15 лет именно от них будет зависеть развитие нашего края, его перспективы. Формальный подход в решении этого вопроса не сработает.

Едва ли современную молодежь можно удержать административными мерами там, где низкие зарплаты, нет перспектив карьерного роста, условий для интересного досуга, надежды на собственное жилье. Думается, именно поэтому число молодых жителей в некоторых наших районах так уменьшается, что эти территории отмечены красным цветом на карте

области, отражающей возрастные характеристики населения. Сегодня в Тверской области около 244 тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Это 18,8% от общей численности населения. Из них более 189 тысяч – жители городов, почти 55 тысяч – сельской местности.

В правительстве региона изучили миграционную динамику населения по возрастным группам. И выяснили, что наибольший отток молодежи из Верхневолжья происходит после окончания школы. Выпускники, набрав максимальное количество баллов при сдаче ЕГЭ, стремятся поступить в вузы Москвы и Санкт-Петербурга. Поступают без проблем, чему можно только порадоваться. Но у любой медали две стороны. Большинство из этих ребят и девчат, получив среднее образование,

Александр ИВАННИКОВ, председатель общественного совета при комитете по делам молодежи Тверской области:

- Активная молодежь может освежить работу министерств и ведомств, привнести новые идеи в программы, которые реализуются в нашем регионе, и в мероприятия. Надо дать им возможность самореализации. Одним из инструментов может служить молодежное правительство Тверской области, у которого теперь появятся более широкие возможности участия в управлении регионом.

традиции

В Твери возродили традицию проведения праздничных первомайских демонстраций. В День Весны и Труда в сопровождении духового оркестра в областной столице по Советской улице торжественно прошли трудовые коллективы региона, спортсмены, волонтеры, представители общественных и профсоюзных организаций, делегации муниципальных образований и все, кто захотел к ним присоединиться. Участников шествия приветствовали руководители региона и города, представители профсоюзов, ветераны Великой Отечественной войны, Герои Труда, почетные граждане Твери и области.

«Весьегонская жизнь»

– Для нас очень важно, чтобы именно человек труда, люди, которые работают на предприятиях, их дети, члены их семей получали особое внимание и уважение со стороны общества. Поэтому в Твери с этого года возрождена традиция первомайских демонстраций трудовых коллективов, – пояснил губернатор Игорь Рудени суть праздника.

В муниципальных образованиях региона 1 Мая тоже прошли праздничные мероприятия, участие в которых при-

в родной край работать уже не вернется. Это так называемая «отложенная» миграция. И есть еще отток тех, кто получил высшее образование в своем регионе, но строить карьеру уехал в одну из столиц. Вот эти три основных фактора являются причиной того, что численность молодежи в Верхневолжье каждый год сокращается как минимум на 0,6%.

Совсем остановить этот процесс невозможно, но замедлить – реально. Во-первых, надо повышать престиж учебных заведений региона, чтобы выпускники школ стремились учиться именно там. И совет ректоров тверских вузов решение этого вопроса ищет. Ректор Тверского государственного технического университета Андрей Твардовский отметил, что за последние годы наши вузы провели большую работу, которая позволила им занять более высокие позиции в рейтингах учебных заведений страны.

Во-вторых, важно, найдут ли себя выпускники вузов и ссузов на рынке труда. Глава региона подчеркнул, что создание условий для самореализации молодых людей должно быть одним из приоритетов в региональной молодежной по-

литике. По данным Тверьстата, сегодня в экономике региона молодежь составляет порядка 25% от всех занятых. Выпускники вузов более востребованы – в прошлом году работу по специальности нашли 75% из них. Из тех, кто окончил средние профессиональные образовательные организации, работать по профессии устроились 52%. Немало и тех, кто пробует себя в бизнесе. За последние пять лет более 2300 человек прошли обучение в рамках программы «Ты – предприниматель», действующей в Тверской области. Молодыми людьми создано почти 300 субъектов предпринимательства.

По мнению губернатора Игоря Рудени, важно поддерживать не только начинания молодежи в открытии собственного дела, но и развитие организованных предприятий, создание на них новых рабочих мест. А чтобы старшеклассникам проще было сориентироваться и выбрать профессию с гарантированным трудоустройством, необходима более системная профориентационная работа. Ее составляющей должна стать популяризация «человека труда»: проведение в школах встреч с руководителями сельхозпредприятий, организация экскурсий на производство. Эксперты предложили также на регулярной основе проводить в муниципалитетах встречи школьников с руководителями успешных предприятий разных сфер экономики.

Системный подход не отменяет сезонности работ. В этом вопросе важно не упустить времени. Отопительный сезон завершен, хороший хозяин без промедления начинает готовиться к следующему. В Тверской области на заседании бюджетной комиссии региона под руководством губернатора Игоря Рудени определили объем средств, которые будут в текущем году направлены в муниципалитеты на капремонт объектов теплоэнергетического комплекса.



Модернизация отрасли ЖКХ

В ближайшие шесть лет государство намерено увеличить вложения в инфраструктуру, без которой невозможно обеспечить достойный уровень жизни населения. «Потребуется модернизировать ТЭЦ, котельные, коммунальное хозяйство», – подчеркнул президент Владимир Путин в послании Федеральному Собранию 1 марта 2018 года. Глава государства призвал обеспечить развитие системы ЖКХ, своевременное строительство новых объектов и капитальный ремонт имеющихся.

Системный подход не отменяет сезонности работ. В этом вопросе важно не упустить времени. Отопительный сезон завершен, хороший хозяин без промедления начинает готовиться к следующему. В Тверской области на заседании бюджетной комиссии региона под руководством губернатора Игоря Рудени определили объем средств, которые будут в текущем году направлены в муниципалитеты на капремонт объектов теплоэнергетического комплекса.

Работы планируется провести на 22 объектах, в числе которых 4 котельные и более чем 9 км теплосетей. В сумме на эти цели планируется направить более 94,6 млн рублей. Из них 75,7 млн рублей – средства региональной казны, 18,9 млн рублей – местных бюджетов.

– Самое важное в этой работе – сезонность. Необходимо, чтобы модернизация объектов ЖКХ прошла в установленные сроки, до начала отопительного сезона, – обозначил Игорь Рудени. Он отметил, что необходимо обеспечить согласованность действий на всех уровнях, определить точные сроки и механизмы реализации решений.



Капитальный ремонт участков теплосетей запланирован в Андреаполе, Лихославле, Нелидове, Селижарове, Старице и Старицком районе, Торопце и в Удомельском городском округе. В Весьегонском районе по плану – замена котла в котельной Ивановского сельского Дома культуры. В Западной Двине проведут капремонт теплоэнергетического оборудования в котельной на ул. Кирова, а в селе Лесное – капитальный ремонт котельной № 3 и котельной районного Дома культуры.

Реализация запланированных мероприятий позволит снизить аварийность и технологические потери на объектах ЖКХ, а также повысить качество услуг по теплоснабжению для тысяч жителей Верхневолжья.

Праздник Весны и Труда

Сергей ВЕРЕНИНОВ, председатель Федерации тверских профсоюзов:

– Первомай – наш главный праздник, праздник трудящихся и профсоюзов. Мы рады, что по инициативе губернатора Игоря Рудени эта прекрасная традиция возрождается.

и яли коллективы предприятий и организаций, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, представители молодежных, волонтерских, патриотических и других общественных организаций, жители городов и районов.

Традиция отмечать этот день зародилась отнюдь не в Советском Союзе. Но у пред-

ставителей старшего поколения праздник, конечно, ассоциируется с демонстрациями времен не такого уж далекого социалистического прошлого. Только в отличие от них Первомай-2018 был свободен от политической окрашенности, партийной символики и призыва. Он славил весну, труд и единение.